

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00 02481/04.05.10

ИНФОРМАЦИЯ

ОТ ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

Да се будикува в сайта
04.03.10 - Св. Св. Ян

Комисията е провела от 01.09.2009 г. до 28.02.2010 г. - 7 /седем/ заседания.

Обсъдени са 34 докладни записки.

- двадесет и първо заседание – 07.09.2009 г. - Комисията се запозна с Отчета за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 30.06.2009 г.. Подкрепи докладната на Кмета на Община Бургас за безвъзмездно управление от Спортно училище „Юрий Гагарин” на имот , находящ се в ж. к. „Зорница”. С пълно единодушие прие спортно – тренировъчната зала да се именува „Никола Станчев”. Разгледани 8 броя докладни.
- двадесет и второ заседание – 14.10.2009 г. – след получена обстойна информация от зам. кмета Красимир Стойчев – за предоставяне на спортна зала „Никола Станчев” за управление и поддръжка на общинско предприятие „Спортни имоти, паркинги и гаражи” и приемане на Наредба за допълнение на Приложение №2 на Наредбата за определянето на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас – подкрепи предложението на Администрацията.
- двадесет и трето заседание – 09.11.2009 г. – разгледахме и коментирахме с представители на общинска администрация Актуализация на бюджет 2009 и с 6 /шест/ гласа подкрепихме докладната записка. Беше подкрепена и докладната записка на д-р Лорис Мануелян за отпускане на целева помощ на боксов клуб „Черноморец 1968” – Бургас. Дадохме съгласието си за участие на Община Бургас с проектни предложения за безвъзмездна финансова помощ по „Евроинтеграция и екология”, по оперативна програма „Регионално развитие” 2007/2013 г. Подкрепихме докладна и проекта за решение за удостояване със звание „Почетен гражданин на Бургас” – Янчо Павлов. Разгледани 8 /осем / броя докладни записки.
- двадесет и четвърто заседание – 03.12.2009 г. – се запознахме и подкрепихме проекта на Наредба за условията и реда за установяване на жилищните нужди на гражданите, настаняване под наем и продажба на общински жилища”, след получена информация от г-н Златин Гиздов – началник отдел „Жилищна политика”. Комисията подкрепи проекта за решение, свързан с провеждането на 48 – то издание на турнира по

свободна и класическа борба за мъже и жени „Дан Колов” и „Никола Петров”.

- двадесет и пето заседание – 07.12.2009 г. – Подкрепи докладните от приетия Дневен ред и направи своите предложения – три броя, във връзка с Определяне размера на местните такси и цени на услуги и права предоставени от Община Бургас, на базисните цени и на размерите на такса битови отпадъци за 2010 г.

- двадесет и шесто заседание – 11.01.2010 г. – Приетият дневен ред се състои от четири броя докладни, свързани с : Проект за наредба за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове в Община Бургас, Общинска програма за ремонт на училища и детски градини, Изграждане на велоалея. Подкрепихме трите докладни и проектите за решения, а четвъртата приехме за сведение.

- двадесет и седмо заседание – 01.02.2010 г. – комисията прие Годишния отчет за изпълнение на бюджета на Община Бургас към 31.12.2009 г. за сведение. Подкрепихме докладната записка и предложения за бюджет за 2010 г., след обсъждания, коментари и размяна на мнения с 5 – за, 2 – въздържали се. Приехме и отчета за изпълнение на втората година от Програмата за управление за срока на мандата 2007/2011 г. Със седем гласа – за подкрепихме и докладната за числеността на персонала и годишния размер на средствата за работни заплати на администрацията.

В своята работа Общинските съветници от Постоянната комисия по Спорт, младежки дейности и туризъм се ръководят от определени правила при отпускане на средства за осъществяване дейностите на различните спортни клубове, както и подпомагане на спортисти, треньори, прекратили активна спортна дейност.

На своите заседания Общинските съветници правят предложения, разменят идеи във връзка с подобряване спортната база, изслушват представители на администрацията относно Стратегията за развитие на спорта и спортните бази в Община Бургас и по всички въпроси, касаещи дейността им.

Участие на Председателя, Зам. Председателя, членовете във всички мероприятия – конференции, кръгли маси, срещи, дискусии - по проблемите на Спорта, спортни мероприятия, организирани от Община Бургас.

01.03.2010 г.
гр. Бургас

Бочко Бочев:
Председател

